



## FOTÓPÁLYÁZAT I.

### „Tavaszi Rédics térségében”

A Rédics Térségéért Egyesület fotópályázatot hirdet a rédicsei körjegyzőség területén élők számára.

Téma: **Tavaszi Rédics térségében**

Pályázni lehet bármilyen a témához kapcsolódó **A/4 méretű fotóminőségű képpel**. Egy pályázó maximum 3 darab képpel indulhat.

*Az elbírálás során nem csak a kép esztétikuma, de az ötletessége is értéket képvisel. Így nem csak tájképek, csendéletek, de bármely olyan akár emberalakot ábrázoló kép is megfelel a kiírásnak, amely a tavaszi hangulatát érezteti a kép szemlélőjével.*

**A pályázat időtartama: 2009. április 2. – április 30.**

A beérkezett művekből az egyesület 2009. május 9. – június 30-ig egy kiállítást szervez a Bellosics Bálint Kulturális és Közösségi Ház Házasságkötő termében, ahol az érdeklődők május 31.-ig egy szavazólap segítségével voksolhatnak a nekik legjobban tetsző fotókra, melynek kapcsán kialakul egy rangsor.

A kiállításon a szavazások tisztasága érdekében a fotók készítőinek neve nem, csak egy sorszám kerül kiírásra.

A szavazás mellett egy zsűri általi rangsor is feláll (itt is szintén csak a sorszámok alapján lesznek a fotók szerepeltetve), s a két rangsor alapján áll majd össze a végső eredmény.

Díjazás:	<b>I. helyezett:</b>	<b>7.000 Ft-os könyvutalvány</b>
	<b>II. helyezett:</b>	<b>5.000 Ft-os könyvutalvány</b>
	<b>III. helyezett:</b>	<b>3.000 Ft-os könyvutalvány</b>

A szavazások lezárulta után, 2009. június 1. napjával a fotók alá kikerülnek a készítőik nevei is.

**Díjátadás: 2009. június 1. (Pütkösdfő)**

A fotók a készítő nevével együtt felkerülnek Rédics község honlapjára.

Minden indulót emléklappal jutalmazunk.

Az egyesület tagjai is készíthetnek fotókat, de az ő munkáik a versenyben nem vesznek részt, de a kiállításon névvel együtt megjelennek. Értelemszerűen rájuk szavazni nem lehet.

**A pályázatokat személyesen lehet leadni elektronikusan és 1 db A/4 méretű fotóminőségű kép formájában a rédicsi Teleházban.**

*Ha a pályázattal kapcsolatban bárminemű kérdésük merülne fel, úgy a Teleházban kaphatnak bővebb tájékoztatást.*

Rédics, 2009. március 27.

Tóth Lajos elnök

Rédics Térségéért Egyesület